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Areias, 02 de julho de 2024 

Ofício N° 107/2024—GAB. 

Ref.: Responde aos Requerimentos n° 13, 14, 15, 16, 17 e 18/2024. 

Ilustríssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Areias/SP, 

Sirvo-me do presente para acusar o recebimento dos requerimentos 

supracitado os quais são de autoria dos nobres edis vereadores Edson Rezende 

Rodrigues e Silvestre Gonçalves da Silva. 

Requerimento n° 13/2024 

Em atendimento a solicitação de Vossa Senhoria, tenho que informar que 

segue em anexo a este, cópia dos documentos conforme solicitado. Informo 

ainda que, a Ata do primeiro quadrimestre do ano de 2024 encontra-se nesta 

Casa Legislativa aguardando a assinatura dessa Casa Legislativa na mesma. 

Requerimento n° 14/2024 

Em atendimento a solicitação de Vossa Senhoria, tenho que informar que 

segue em anexo a este, cópia dos documentos conforme solicitado. 

Requerimento n° 15/2024 

Em atendimento a solicitação de Vossa Senhoria, tenho que informar que 

segue em anexo a este, o relatório de todos os veículos cadastrados 

(patrimoniados) em todas as Secretarias Municipais com as respectivas placas, 
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sendo que os destacados, não fazem mais parte da frota Municipal, vez que 

leiloados. 

Requerimento no 16/2024 

Em atendimento a solicitação de Vossa Senhoria, cabe-nos informar que 

a data de pagamento do PEAD segue a disponibilidade financeira do município 

dentro do mês referência para pagamento. Cabe-nos ainda informar que houve 

alteração nada data apenas por questões burocráticas bancárias, sendo que 

anteriormente os pagamentos eram realizados através de cheques nominais, 

que causavam muitas dificuldades para os beneficiários do PEAD a forma de 

pagamento foi alterada para crédito em conta, devido os tramites administrativos 

bancários para abertura de contas a data de pagamento sofreu alteração. 

Requerimento n° 17/2024 

Em atendimento a solicitação de Vossa Senhoria, tenho que informar que 

segue em anexo cópia do contrato de operação de crédito de R$ 6.000,000,00 

(seis milhões de reais) junto à Caixa Econômica Federal. 

Requerimento n° 18/2024 

Em atendimento a solicitação de Vossa Senhoria, tenho que informar que 

segue em anexo a este, cópia integral do processo administrativo da 

desapropriação da área onde foi construída a usina fotovoltaica. 

Sem mais, firme na convicção de ter atendido ao requerido, renovo votos 

de elevada estima e distinta consideração. 

PAULO H 
	

UEDE SOUZA C UTINHO 

Prefeito Municipal 
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